

MOTUL MC CARE C4 CHAIN LUBE FACTORY LINE

Lubrificante per catene di moto da strada Adesivo e di colore bianco Aerosol

UTILIZZO

Adatto per tutti i tipi di catene: standard e con guarnizioni O-ring, X-Ring, Z-Ring.

Risultato dell'esperienza Motul nelle corse motociclistiche, solo per uso stradale (prodotto adesivo), MOTUL CHAIN LUBE FACTORY LINE è un lubrificante appositamente sviluppato per lubrificare catene di moto da corsa: gare in pista e di resistenza.

Particolarmente consigliato per moto molto veloci: MOTUL CHAIN LUBE FACTORY LINE aderisce alla catena anche alle alte velocità.

PRESTAZIONI

Sviluppato con un alto contenuto di additivi AW/EP (Antiusura – Estrema Pressione), MOTUL CHAIN LUBE Factory Line riduce la resistenza al rotolamento, aumenta l'efficienza della trasmissione e conserva le sue proprietà lubrificanti ad alta temperatura.

Aumenta la durata della catena.

Resistente all'acqua e alla ruggine.

Protegge le guarnizioni O-ring, X-ring e Z-ring.

Contiene un solvente per eliminare vecchi residui e per penetrare nei collegamenti.

Di colore bianco per una più facile applicazione.

RACCOMANDAZIONI

Pulire la catena con MOTUL CHAIN CLEAN.

Agitare prima dell'uso.

Applicare su tutta la lunghezza interna della catena: applicazione più facile grazie al colore bianco del prodotto.

MOTUL CHAIN LUBE Factory Line aderisce completamente dopo 10 minuti di asciugatura.